7 класс

Задание 1. Задание содержит вопросы, к каждому из которых даны несколько  вариантов ответа; среди них только один – верный. Отметьте верный ответ, подчеркнув его. (Максимальное кол-во баллов за правильное выполнение задания 5 баллов)

1.    Основной запасной углевод у растений – это: 

   а) клетчатка    

   б)  крахмал


          в) фруктоза
   

          г) сахароза

2. Клубень является видоизменением:



    а)  побега          
б)  главного корня
     в)  бокового корня
 г) придаточного корня

3. Уровень биологической организации цветка растения …
а)  клеточный

б) органный

в) тканевый

г) организменный

4. Для прорастания семян необязательным является

а) вода

б) тепло

в) свет

г) воздух

  5. В бактериальной клетке отсутствует:


 а) ядро          
б)  митохондрии;

 в)  пластиды; 
г)  все эти органоиды.

Задание 2.  Задание содержит вопросы, к каждому из которых даны несколько вариантов ответа; среди них правильных может быть от нуля до пяти. Отметьте верные ответы, подчеркнув их.  (КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ - 5)    

Какие из перечисленных  характеристик не соответствуют  бактериям:

а – наличие рибосом;   б – размножаются путём непрямого деления;   в – отсутствуют мембранные органоиды;  г – имеют одну кольцевую молекулу ДНК;  д – есть клеточная мембрана;  е – имеют несколько пар хромосом.

Задание 3. ( баллов)
1.  Составьте синквейн по плану:         ( для всех)

1 строка   -    название синквейна,

2 строка   -   2 прилагательных,

3 строка   -   3 глагола,

4 строка   -   фраза на тему синквейна,

5 строка   -   существительное.

 Темы синквейнов «Фотосинтез», «Листопад» (один на выбор).

Задание 4. Определите правильную последовательность, записав порядок  букв

(КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ - 5)    

 Последовательность структур, начиная с наименьшей:

А. Организм (растение)

Б. Органы

В. Клетки

Г. Системы органов
Д. Ткани
Задание 5. Ответьте на вопрос (5 баллов). 
Что собой представляют клубеньки на корнях бобовых растений?  Строение, образование, значение клубеньков.
Задание 6. Решите биологическую задачу (5 баллов).
Вам необходимо доказать отличие царства грибов от царства растений. Предложите, как это можно сделать.
